



我市发布餐饮服务单位防控技术指南 提倡就餐时间不超过2小时

本报讯 (记者刘璐)近日,市新冠肺炎疫情防控指挥部生活物资保障组发布《餐饮服务单位新冠疫情常态化防控技术指南》,从营业前防控准备、营业过程中防控工作、采购和加工过程管理、应急处理措施等方面,制定17条具体举措,进一步科学精准做好餐饮服务业常态化疫情防控工作。

该指南要求,餐饮服务单位要加强上岗员工健康管理,每日营业前做好员工健康状况登记;确保一线员工全员接种新冠疫苗(未接种疫苗员工,不得从事直接接触顾客、冷链食品的工种);有14天内中高风险地区旅居史的人员不得上岗;配备口罩、消毒

剂、洗手液等当日所需防护物资。关于餐(饮)具及服务环境,营业前应加强清洁消毒,做到一人一具一消毒;对食品处理区域、就餐区域、收银台、人员通道等区域,收银台、门把手等高频接触的物体表面,每日清洁消毒;有条件的单位可在电梯口、收银台等处配备手消毒剂或感应式手消毒设施。同时,加强采购和加工过程管理,确保食品原材料安全可追溯,强化食品加工过程卫生管理和物流系统消毒等。

从业人员工作期间正确佩戴口罩和穿着工作服;工作服保持干净整洁,定期清洗和消毒。特殊岗位(生鲜宰杀、分割间等)的从业人员除工

作服外,按防护要求穿戴防水围裙,佩戴一次性手套并及时更换,在佩戴手套前和更换间隙进行手部清洁消毒。加强重点人群防护,对经营进口冷链食品等高风险的从业人员要按规定频次进行核酸检测。

常态化疫情防控阶段,餐饮服务单位应对每位进店人员测量体温,体温正常方可进店。当周边地区出现新冠肺炎疫情时,应在顾客进店时检查“健康码”和“行程卡”,并佩戴一次性医用口罩,测温后符合要求方允许进店;顾客在餐厅(馆)就餐时可不戴口罩;提倡非接触式点餐、结账。

消费者自取或外送的餐食,餐

饮服务单位宜采用密封方式盛放,提倡每份餐食使用自制或订制的专用食安封签。如无食安封签,可选用一次性使用、不可复原的材料封闭外包装,防止运送过程中污染餐食。餐饮外卖服务应按照外卖配送和快递从业人员防疫相关要求严格执行,尽量采用无接触配送。

顾客进店就餐,提倡采用分餐方式。对于合餐消费者,餐饮服务单位应提供“一菜一公筷、一汤一公勺”,或者“一人一公筷、一人一公勺”服务;公筷公勺宜采用不同颜色、材质或突出标识等醒目的方式进行区分。鼓励提供密封包装的牙签;提倡就餐时间不超过两小时。

实行预约服务 座椅保持距离 我市发布美容美发行业防疫技术指南

本报讯 (记者刘璐)根据国家、省、市防疫要求和实际情况,我市美容美发行业防疫技术指南,从内部管理、顾客管理、环境卫生要求等方面提出18项防疫措施,要求南通地区美容美发服务单位按要求严格落实。

对于从业人员,各类经营服务单位应建立员工健康档案,档案记录包括但不限于出勤人员姓名、疫苗接种、核酸检测、身体状况、工作岗位、居住地址等详细情况;加强集

体宿舍管理,做好防护和清洁消毒;安排专人每日早、晚两次对员工进行体温监测,员工体温正常方可上岗,上岗期间必须全程佩戴口罩,口罩要及时更换,严格洗手消毒,工作时应穿戴洁净的工作服,保持个人卫生;营业前准备好医用外科口罩、消毒液等疫情防控物资,按需配备上岗服务人员。

对于顾客,必须落实进店人员查验“两码(行程码、健康码)+测温”制度,在服务场所入口处设专人

值守,发现异常状况人员应谢绝入内,同时依法做好顾客信息保护工作;实行预约服务,鼓励采取互联网、电话、微信等方式开展预约服务,分散安排预约顾客到店时间,谢绝接待无预约顾客,确保经营活动有序展开;合理设置工位,每个座位服务面积不宜小于2.5平方米,店内的座椅、床位间隔要保持在1.5米以上的安全距离;理发顾客进店全程佩戴口罩,非必要不摘除。疫情期间,尽量不向顾客提供

零食和茶饮。

对于店内环境,要加强店内通风,每3小时通风20分钟;相对封闭的工位要有排风设施,且运转良好;保持室内环境卫生清洁,对经常接触的门把手、电梯间按钮、扶梯扶手等公共设施,每日清洁消毒不少于3次;毛巾、推剪、剃刀、梳子、围布等与顾客直接接触的美容美发用品用具严格落实一客一换一消毒制度;每个客人离开后进行座椅和美容床表面清洁消毒;配备消毒洗手液供入店人员使用。



今年是建党一百周年和“十四五”开局之年,抓好安全生产工作意义重大、责任重大。我们将牢固树立人民至上、生命至上理念,始终把安全生产作为不可逾越的红线,按照“两个不放松”和“务必整出成效”的总要求,以安全生产三年专项整治为抓手,着力消除事故隐患,切实筑牢安全防线,不断提升本质安全水平,推进安全生产治理体系和治理能力现代化,为谱写高质量发展新篇章、开启现代化发展新征程保驾护航。

居安思危,牢固树立红线意识。当前,启东正处于推动转型升级、促进高质量发展的关键期,安全的新问题、新情况也随之而来。我们将认真学习习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示精神,把安全作为最大的民生红利、最好的发展基础,贯穿于谋思路、做决策、干工作的全过程,按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”和“谁主管、谁负责,谁主体、谁负责”的原则,进一步压实压实党政同责、一岗双责、企业主体责任。

履职尽责,全力推进整治攻坚。目前,启东在“一年小灶”基础上,纵深推进“三年大灶”,面临的“硬骨头”还很多。我们将构筑起各司其职、齐抓共管的责任体系,逐级压实责任、层层传导压力,持续强化隐患排查整改,推动隐患排查向常态化、制度化、规范化、专业化发展;对于排查出的问题隐患及时细化梳理、纳入清单,紧盯不放、彻底治理,切实做到排查一处、整治一处、见效一处、巩固一处。同时,常态化开展安全生产预警监测和巡查督导工作,加大突击检查和暗查暗访力度,保持安全监管的高压态势,确保各项措施制度执行到位、落地生根。

守正创新,稳步实施科技兴安。我们将依托大数据、物联网、人工智能等新技术,加快完成全市应急管理信息化“急用先建”项目,全方位推动安全生产风险监测预警、问题处置监管、行政执法等系统的信息化建设。年底前,完成全市危险化学品等重点行业的联网监测,接入试点化工企业安全生产信息化管理平台数据,开展线上线下协同监管;强化安全生产问题处置监管平台的推广使用,切实压实各级各部门监管责任;建设全市应急指挥信息系统、应急指挥信息网、应急管理综合应用平台和数据治理系统,不断提升启东应急管理体系的信息化水平。

凝心聚力,携手共建安全城市。我们将大力推进安全生产宣传教育工作,强化全民安全意识,推动形成“安全生产人人有责、人人尽责”的共建共治共享格局。

启东市委副书记、市长
杨中坚

守牢安全主阵地 护航发展新征程

同心防疫

花甲志愿者 抗疫献余热

本报讯 (通讯员章跃华)在崇川区城市嘉苑小区,活跃着一群年龄在六十岁以上的志愿者,他们顶烈日、冒酷暑,熟练地测量体温、检查苏康码。

志愿者大部分都是爷爷奶奶辈,家务事繁多,他们总是合理安排时间,一丝不苟完成执勤任务。有些志愿者执勤时间长了,腿脚浮肿,腰站久了坐不下去、坐下去了站不起来,他们休息一两天又来了。

“做志愿者是人生中有意义的体验。虽然年纪大了,但能在与疫情的斗争中奉献自己的余热,我们感到非常的自豪。”志愿者们说。



昨天,崇川区学田街道南川园小区17号楼防疫卡点,来自美国新泽西州的阿提克(美籍,巴基斯坦人)戴着口罩,手持体温枪,操着不太流利的汉语,一丝不苟地给进入小区的人测体温,检查“二码”。据悉,阿提克到南通已有十一个年头,7月下旬,阿提克想着,应该为自己深深喜爱的“第二故乡”做点什么。于是找到南川园社区,提出想做志愿者,经过培训,他上岗了。

李斌摄

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年10月3日10时至2021年10月4日10时(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对无锡市香梅领航商业广场5-17单元号为32020000001GB00001F15840414的建筑物进行公开司法拍卖。

起拍价6610.072万元,保证金700万元,竞价幅度5万元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2021年8月18日

南通市民政局 地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通星尚置业有限公司兴建的,位于崇川区外环西路东、船闸东路北(CR20036地块)的住宅区命名为“水岸风华苑”。

现予公告。

2021年8月17日

魂牵梦绕的守候

2005年的夏天,通过中考,我选择了体臣。

体臣之初,太多的无奈,太多的迷茫,纠结在我的心头。陌生的草木,陌生的声音,徘徊在我的身边。我迷失了方向,也丢失了最初的梦想。于是,心志在一点一滴地磨灭,唯一不变的是头顶的那片熟悉

的红泥田埂了,还有路边那欢快的小溪。

晚上,我独自一人呆坐在校园的草地上,仰望深邃的夜空,寻找着家的方向,给自己的心找一个温馨的归宿。

当初上人体解剖实验课的时候怎么一点也不知道害怕呢,还要拼命挤在前排,尽管眼睛被刺鼻的福尔马林熏得不断流泪。

白天,我独自一人走在校园的小道上,白花花的太阳照得我睁不开眼睛,僵硬的水泥地面散发着凌人的热气,我开始想念家乡松软

的白衣天使,从事着天底下最高尚的职业,呵护健康,挽救生命。

渐渐地,我爱上了这里,爱上了和好朋友手挽手走在校园小道上,穿梭在校园的每个角落,爱上了和同学们坐在草地上诉说各自家乡的故事,爱上了下课就冲出教室奔向早已想好的美食……

时间的流逝不由人们控制,不管你是否愿意,时间总是在你身边无声无息地流走,没有任何人能够在时间面前关上一道闸门,大喝一声让时间停下。所以智慧者如孔

子也只能感叹:逝者如斯夫,不舍昼夜。天下没有不散的宴席,2010年我毕业了,毕业签名时我们都哭了,班主任李炎老师的离别赠言,我会永远珍藏。

现在的我,已经是南通市第一人民医院消化内镜中心的一员。感谢恩师,毕生难忘的教诲;感谢同学,多年不断问候;感谢五年光阴,那是我魂牵梦绕的守候。十年后再回首,逝去的是青春,不变的是那份情感。

南通市第一人民医院 缪群

南通开发区让数据多跑路群众少跑腿 退休手续办理“一窗进出”

本报讯 (通讯员姚娟 记者何家玉)“以前办理企业职工退休手续要走区、市6个窗口和部门,情况复杂时还要多个部门重复往返,现在好了,办理退休,只要材料交一个窗口,直到退休证打印,都不用我们企业和职工跑腿了,真是太方便了。”18日,到南通经济技术开发区人力资源服务中心大厅办理退休审批的某企业人力资源主管杨女士说。

根据人社部“人社服务快办行动”、省2021年法治政府建设中有关“退休一件事”要求以及

省人社一体化经办平台相关规定,南通开发区人社局通过资源整合、流程再造、系统集成,加快实现退休办理“一窗进出”“一次办理”,自11日起设立了“退休一件事”专窗,彻底改变了原企业退休审批模式:由原来的企业跑、群众跑变为受理窗口人员跑,退休材料一经审核受理后,从初审、初核到社保账户维护、养老金待遇核定,直至退休证打印邮寄送达退休人员,均由受理窗口经办流转相关业务,一气呵成。

欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);1311958130@qq.com(卫视邮箱)

一路相伴
我与卫校的经年往事

江苏省南通卫生高等职业技术学校

传承创新显风采 情系女性护健康

南通市肿瘤医院妇科建于1973年,是集临床、教学及科研为一体的南通市临床重点专科,为国家宫颈癌早诊早治的最早联盟单位之一。目前科室拥有医师27人,其中高级职称人员16人,硕士3人,博士3人(含在读博士),硕士12人,江苏省“333高层次人才培养工程”培养对象3人,南通市“226高层次人才培养工程”培养对象4人,南通市医学重点人才4人,学科带头人人为何爱琴主任。

科室收治南通及周边地区60%以上的妇科恶性肿瘤患者,拥有一支强大的妇科肿瘤诊治团队,技术力量雄厚,在省内享有盛誉。科室设有日间放疗室、南北院门诊、术后治疗室等,在南北院共设三个病区,开放床位133张,每年收治妇科恶性肿

瘤5000余人次。科室拥有手术、化疗、放疗为一体的多学科诊治团队,严格遵循诊疗规范化、个体化和精准化的原则,与国家高级肿瘤专科医院接轨,熟练开展妇科肿瘤个体化、精准化治疗,对化疗及手术后并发症的处理具有丰富的临床经验。

科室配备后装机治疗机、腹腔镜(宫腔镜)、阴道镜、LEEP刀、高频电波刀、固有荧光早期肿瘤诊断仪、微波手术治疗机等先进仪器设备;开展宫颈癌及子宫内膜癌的规范化根治手术、卵巢肿瘤细胞减灭术及联合脏器切除术、外阴广泛切除术(或)腹股沟淋巴结清扫术、复发性、难治性妇科恶性肿瘤的规范化治疗等10多个重点专科项目;开展保留生育功能的宫颈癌根治术、经阴道闭孔区中段尿道悬吊术

术、靶向药物治疗在复发性卵巢癌、宫颈癌中的应用、前哨淋巴结显影技术在子宫内膜癌手术中的应用、剖腹或腹腔镜下子宫肌瘤(腺肌瘤)剔除术前行双侧子宫动脉阻断术、靶向药物治疗在复发性卵巢癌、宫颈癌中的应用等新技术项目。作为南通及周边地区唯一一家具有近距离后装治疗先进设备的科室,收治几乎整个南通地区的宫颈癌放疗患者,每年收治宫颈癌放射治疗患者300余例,常规开展适形调强放疗技术,与国际接轨开展宫颈癌三维适形治疗,致力于提高宫颈癌治愈率及减少副反应,为整个南通地区宫颈癌的规范诊治作出了应有的贡献。

科室重视学科的建设发展,科内有多人担任国家级与省、市级学会主委、副主

委等职务,在“科教兴科”的推动下,科室在科研方面取得了较为突出的成绩。近年来开展全国多中心临床试验3项,承担省、市级课题研究10余项,获得南通市医学新技术引进奖4项、科技进步奖3项,获省科技奖二等奖1项;在国内外期刊发表有影响力的论文20余篇,其中SCI 8篇,参与并修改南通大学教材《临床妇科肿瘤学》。

特色专科巡礼

技术铸品牌
服务赢口碑